



Esclarecimentos - Processo 017/2026 - MUNICIPIO DE SALTO DO JACUI

Requerimento			
Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
13/08/2026 13:48	Prezados, bom dia. O Edital não deixa claro qual o prazo de entrega. Conhecer o prazo de entrega antes da elaboração da proposta se faz necessário para planejamento e organização por parte da licitante. Gostaríamos que esclarecessem, por gentileza. Agradecemos a atenção.		Não há arquivo anexado.

Resposta			
Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
13/08/2026 14:04	Esclarecemos que os produtos deverão ser entregues na sua totalidade, no prazo de até 10 (dez) dias úteis, contados a partir do recebimento da Nota de Empenho pela empresa contratada, junto à Secretaria Municipal de Saúde, no endereço indicado no item 16.1 do Edital.		Não há arquivo anexado.

Requerimento			
Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
13/08/2026 13:49	Prezados, bom dia. O Edital não deixa claro qual o prazo de pagamento. Gostaríamos que esclarecessem, por gentileza. Agradecemos a atenção.		Não há arquivo anexado.

Resposta			
Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
13/08/2026 14:00	Esclarecemos que o pagamento será efetuado pela Administração até o 30º (trigésimo) dia útil subsequente à entrega dos produtos, mediante apresentação da nota fiscal/fatura e do respectivo atestado de recebimento emitido pela Secretaria Municipal competente, conforme previsto na CLÁUSULA SEGUNDA – PREÇO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO, item 2.1, da Minuta do Contrato – Anexo XI do Edital, que dispõe: “2.1. A Contratada receberá o valor total de R\$ xx (xx), que será pago pela CONTRATANTE até o trigésimo dia útil subsequente a entrega dos produtos, mediante apresentação da nota fiscal ou nota fiscal-fatura à Secretaria Municipal da Fazenda, devendo constar nela ou acompanhá-la o atestado de recebimento emitido pela Secretaria Municipal competente.		Não há arquivo anexado.